ARTICULOS PARA EL HOGAR DESKANSA S.A.

DESKANSA S.A.

Quito, 21 de Octubre del 2011

Señor

RICK SHIHMING LIU HAN

Presente

De mi consideración:

Me es grato comunicarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía ARTICULOS PARA EL HOGAR DESKANSA S.A., llevada a cabo el día celebrada el 17 de Octubre del 2011, designó a usted para el Cargo de PRESIDENTE de la Compañía.

De acuerdo al reglamento sobre los requisitos se deben contener los nombramientos de los administradores, manifiesto lo siguiente:

- 1. Denominación de la Compañía.- ARTICULOS PARA EL HOGAR DESKANSA S.A.
- 2. Fecha de Constitución e Inscripción.- Se constituyó como Sociedad Anónima, mediante Escritura Pública de celebrada el 18 de Agosto del 2009 ante el Notario Décimo Sexto del Cantón, Dr. Gonzalo Román Chacón; se inscribió en el Registro Mercantil del Cantón el día 19 de Octubre del 2009.
- 3. <u>Nombramiento en Virtud.</u> Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía ARTICULOS PARA EL HOGAR DESKANSA S.A., llevada a cabo el día celebrada el 17 de Octubre del 2011.
- 4. Denominación del Cargo .- Presidente
- 5. Facultades Estatutarias.- Las contempladas en el Artículo 23 del Estatuto Social de la Compañía.
- 6. Período de Vigencia. Dos años a partir de la inscripción en el Registro Mercantil.

Atentamente.

MARÍA CRISTINA ALBAN ZAMORA

Gerente General

Razón de Aceptación.- Agradezco y Acepto la designación con los términos antes propuestos.

Quito, 21 de octubre del 2011

Con esta fecha queda inscrito el presente 1'5522

documento bajo en No.....del Regis

RICK SHIHMING LIU HANGE Nombramientos Tomo No...

- 9 NOV 2011

C.C. 170888095-8

Bistro Mercantil del Cambri Cult

Quito, a.....

REGISTRO-MERCANTIL

De Habén Enrique Aguirre López
REGISTRADOR MERCANTIL
DEL CANTON OUITO